
2.13 Auswahl und Übertragen von Bildern einer SD-Karte

1. SD-Karte in Kartenschlitz des Laptops stecken

2. Nachdem sich das Fenster der 
Automatischen Wiedergabe 
geöffnet hat, den Menüpunkt 
[Ordner öffnen] auswählen 

3. Ordner nach den gewünschten Bildern durchsuchen:



4. Nun markiertes Symbol (   ) 
anklicken 

und in der Auswahl die [Details] 
auswählen

5. Nun sollte es folgendermaßen aussehen. Wir haben eine Liste der Bilder, 
geordnet nach dem Bildnamen und dadurch zumeist auch nach dem Datum.



6. Jetzt markieren wir die Bilder, welche wir auf den Laptop kopieren wollen. 
Indem wir mit der linken Maustaste in den weißen Bereich neben dem ersten 
Bild klicken, die Taste gedrückt halten, nun die Maus bis zum letzten Bild der 
gewünschten Auswahl bewegen und erst dort die Taste wieder loslassen.

7. Danach klicken wir mit der rechten Maustaste auf ein markiertes Bild (egal 
welches!) und wählen [Kopieren] aus



8. Jetzt gehen wir in den Ordner, in den wir die Bilder kopieren wollen. (hier im 
Beispiel bin ich auf [Bilder] > [Eigene Bilder] gegangen)

9. Dort erstellen wir einen neuen Ordner für unsere Bilder. Indem wir mit der 
rechten Maustaste irgendwo in den leeren Bereich unter den bereits 
existierenden Ordnern klicken und in dem darauf erscheinenden Menü [Neu] > 
[Ordner] auswählen   



10. Den neu erstellten Ordner geben wir einen passenden Namen:

11. Mit einem Doppelklick auf den Ordner oder einem einfachen Klick auf den 
Ordner links in der Leiste (siehe rot markierte Stellen)...



… gelangen wir in den noch leeren Ordner

12. Hier klicken wir mit der rechten Maustaste irgendwo in den leeren Bereich 
unter dem Schriftzug „Dieser Ordner ist leer.“ und wählen dann [Einfügen] aus.



13. Nun kopiert der Computer die Dateien von der SD-Karte auf den Computer 
in den neu angelegten Ordner.

Fertig!


